

## **Restaurování kolekce inventáře kostela sv. Marka v Soběslavi**

### **Charakteristika kolekce**

V rámci příprav nakonec nerealizované expozice sakrálního umění v kostele sv. Marka v Soběslavi převzal koncem 60. let 20. století předchůdce dnešního Blatského muzea v Soběslavi a Veselí nad Lužnicí, pobočky Husitského muzea v Táboře, také kompletní inventář tohoto raně barokního kostela známého svou rožmberskou symbolikou, a to včetně konstrukčních prvků jednotlivých oltářů.

Vzhledem k tomu, že kostel dosud existuje (aktuálně probíhá jeho převod do vlastnictví Města Soběslavi), hlavní oltář je významným dílem Wolfganga Ecka, jindřichohradeckého sochaře raného baroka, a muzeum nedisponuje vhodným objektem pro jeho prezentaci, navrhujeme rekonstrukci a restaurování hlavního oltáře včetně sochařské výzdoby za účelem jeho následného trvalého vystavení na původním místě v kostele sv. Marka. Současně by proběhla odborná konzervace fragmentů z bočních oltářů a restaurování dalších vybraných plastik z převzatého mobiliáře kostela, které by byly prezentovány na výstavě sakrálního umění v prostorách Blatského muzea. Na této výstavě by byl prezentován také hlavní oltář, pokud by z jakýchkoli důvodů (klimatických, majetkových atp.) nebyla možná jeho instalace na původním místě, což považujeme za prioritní řešení.

### **Zhotovení projektu restaurování na základě podrobného restaurátorského průzkumu**

Restaurátorský průzkum bude zahrnovat popis současného stavu, identifikaci všech částí, rozsah dochovaných částí, provedení sond v polychromii, laboratorní průzkum polychromie, mykologický průzkum, fotodokumentaci a grafickou dokumentaci. Předpokládaný počet odebraných vzorků k laboratornímu průzkumu je 35 kusů.

Na základě tohoto průzkumu bude zpracován podrobný projekt restaurování a rekonstrukce jednotlivých částí, který bude obsahovat upřesněnou cenovou kalkulaci. Tento projekt bude představovat odborné zadání pro následné výběrové řízení na realizaci.

### **Cenová kalkulace zhotovení projektu včetně restaurátorského průzkumu:**

<b>Celkem bez DPH</b>	<b>180 000,-Kč</b>
<b>Celkem s 15%DPH</b>	<b>207 000,-Kč</b>

### **Vypracoval:**

Daniel Talavera, akad. soch., držitel povolení MK k restaurování kulturních památek v oboru „Restaurování polychromovaných sochařských děl v kameni, dřevě, štuku, sádře a terakotě“, Benešov, e-mail: talavera@email.cz